

MARCO POLO 馬可波羅瓷磚

CCTV 国家品牌计划

让世界爱上中国陶瓷!

综合店: 柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话: 0395-3723999 1295店: 漯河市贸易区建材市场18区5号 电话: 0395-2922392

“夜经济”促进消费“再升级”

中国国家统计局上周公布的数据显示,今年上半年中国GDP增长6.3%,其中消费的贡献率超过60%,继续成为拉动经济增长的第一动力。记者采访了解到,伴随各地“夜经济”的兴起,中国消费正在实现“再升级”。

去年年底以来,天津、上海、北京等中国大城市相继出台了相关举措,专门支持夜间经济发展。“夜间经济正在成为提升城市活力、拉动中国发展的一个新引擎。”中央党校(国家行政学院)经济学部副主任王小广说。中国旅游研究院与银联商务联合实验室数据显示,2019年“五一”,游客夜间消费金额占到全天的29.92%,夜间旅游已成为游客感知当地文化、体验当地生活方式的重要渠道。

夜间经济是20世纪70年代,英国为改善城市中心区夜晚“空巢”现象提出的经济学名词,通常指晚6时至次日早6时发生的经济文化活动,包括购物、餐饮、旅游、学习、娱乐、休闲等。在中国,夜间经济上世纪90年代初开始起步,近年来,随着经济社会的快速发展,大众的夜生活越来越丰富,夜间消费的需求也水涨船高。

不同于20年前以餐饮为主的“夜市儿”,当前中国发展的“夜经济”需要将休闲与美食、文化、旅游有机融合,打造多种体验场景,实现消费“再升级”。记者采访了解到,



在“夜经济”中,各地均结合自身特点推出多种“花样”消费场景,收获良好的反响。以刚刚开业的天津首个室内夜市“老门口儿”为例,这里通过单车、青砖、红瓦、灯笼、老式邮局、煤炉等实景,将人们记忆中的天津完整搬进室内,摆脱了时间、天气的困扰,开业前10天平均每天客流量约7万人次,日收入约320万元。入驻“老门口儿”的哏都青年相声剧场负责人孙弢表示,在这个复古的夜市中,相声这门传统艺术也从当代的茶馆中被拉回到了百姓身边,让消费者可以一站式体验多种娱乐。

记者梳理多地出台的支持夜间经济发展举措了解到,最大限度地增强服务的可达性,是当前中国“夜经济”的一大特点。如天津提出推动购物中心、大型百货商场延长营业时

间,引导“7~11”“全时”等企业建设24小时便利店;上海允许有条件的酒吧街开展有规范的“外摆位”试点,尝试建设分时制步行街;北京提出鼓励有条件的博物馆、美术馆延长开放时间,并对3000座以下的演出场所的营业性演出给予一定比例的低票价补贴……在“夜经济”的拉动下,中国各地夜间消费虽已实现迅速增长和升级,但依然有着巨大潜力可供开发。仍以旅游业为例,2018年中国旅游总收入已接近6万亿元,但这些消费大部分仍发生在白天,晚间只有住宿和部分娱乐消费。晚6点至10点是夜间消费的黄金4小时,如果将这个时间段的旅游资源进一步开发出来,按照10%的增量计算,全国每年就将增加约6000亿元的旅游收入。

据《经济参考报》

美的空调夏日回馈消费者

□ 本报记者 王培

连日来,炎热的天气让市民感受到了夏天的“热度”。为了回馈消费者,为消费者送清凉、送实惠,美的空调将于7月29日推出微信秒杀活动,需要购买空调的市民抓住机会参与吧。

在不少消费者家中,我们都能看到美的家电的身影。在漯河,美的空调也取得了不错的发展业绩,销售网络覆盖全市。多年来,美的坚守“为客户创造价值”的原则,致力于创造美好生活,专注于持续的技术革新,不断提升产品及服务质量,让消费者生活更加舒适、更加美好,获得了不少消费者的青睐和好评。

据了解,此次美的空调“7·29”万人至尊VIP微信福利会团购秒杀活动将于7月29日晚上7点至9点进行。“这次活动是在全省同步推出的,主持人直播互动,厂家现场放价,福利仅限2小时,全省18个城市同时开抢,限时抢购,限时优惠,

抢到就是赚到。”漯河亚杰电器美的空调销售负责人宋先生表示,在高温的催热下,夏日经济已进入黄金期,凡是与防暑降温有关的生意都异常火爆,空调这种度夏热门商品更是首当其冲,目前正是空调销售旺季,美的推出此次优惠活动,用高性价比的商品回馈消费者,让消费者享受实惠,活动吸引了不少消费者的目光,近几日每天都有不少消费者进群。

那么,市民该如何参与活动呢?该负责人表示:“想购买空调的市民都可进入微信秒杀群,7月29日晚上7点至9点参与限时秒杀活动。消费者可把200元定金发给拉您进群的美的工作人员,定下想要的空调,并于7月31日前到店付尾款即可安排送货安装。定金抵货款,不买随时退。如果后期不喜欢产品,定金也是随时可退,解决您的后顾之忧。此次活动的产品优惠仅限7月29日晚7点至9点两个小时抢定有效,想要购买空调的消费者可不要错过呦,抓紧时间进群吧。”

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156
15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

行业聚焦

迷你小家电 “三无”产品占多数



近年来迷你家电品种越来越多,而且因造型和色彩丰富,更个性化,比常规家电功率小、更省电,功能也不逊色,因此受到不少年轻消费者喜爱。

相较于大家电的销量,迷你小家电近几年来在国内的销售情况要明显好很多。迷你微波炉和迷你洗衣机的购买人数增长最快;迷你冰箱在2018年购买人数增长超过三分之一,这类冰箱常常放在卧室,用来冰镇小支酒、水果和面膜。可以看出,迷你小家电已成为消

费者选购的热卖产品之一。

但迷你小家电都并非出自知名品牌,尤其是各大电商平台店铺里所售卖的迷你小家电,这些产品有许多都是“三无”产品,质量安全堪忧。这些“三无”的迷你小家电产品往往都是由一些中小企业制造为主,不但技术实力相对较弱,在品控上也难以与大品牌比肩,安全性和质量都无法得到有力保障,特别是一些迷你小电扇、迷你电火锅,这些产品缺乏安全保护装置,产品出现安全隐患的几率较大。需要提醒的是,选购迷你小家电的时候尽量选购有3C认证的产品为佳,“三无”迷你小家电虽然便宜,缺乏相关安全保护装置,可能会有安全隐患。

晚综

2019年漯河市 龙舟大赛征文展示

龙舟赛事 忆端午

□ 韩秋雨

沙澧秀水花飘香,河中鼙鼓激情涨。桨挥雪浪船如箭,岸发欢声人垒墙。屈子沉吟犹在耳,楚邦败落尚牵肠。贾湖酒香笛声振,风正帆扬国运昌。



SAKURA 櫻花

环球科技 智慧卫厨

地址: 人民东路高速路口西300米闽豫建材城樱花专卖店
电话: 13673953299 13903953811

新丝路

白壁·无缝墙布

不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话: 0395-2909777 17326250987